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ÚROVEŇ  FORMÁLNÍHO  VZDĚLÁNÍ  A  ÚČAST  V  NEFORMÁLNÍM  VZDĚLÁVÁNÍ  VE   VĚKOVÉ  SKUPINĚ  15 - 64  LET

Období    :     3. čtvrtletí 2024

Území : NUTS 1  -  Česká republika v tis.

OBYVATELSTVO - CELKEM Česká republika V tom ve věkové skupině

VE  VĚKU  15 - 64  LET 
Celkem v % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Celkem 6 622,0 100,0 1 091,8 1 188,4 1 466,4 1 648,2 1 227,2

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 867,0 13,1 557,8 88,9 79,9 69,8 70,7
střední bez maturity 1 838,2 27,8 110,7 263,6 374,2 594,9 494,8
střední s maturitou 2 308,7 34,9 359,4 432,5 504,7 586,4 425,7
vysokoškolské 1 596,1 24,1 62,0 400,2 505,4 394,0 234,6

Bez vzdělání a nezjištěno 11,9 0,2 1,9 3,2 2,3 3,1 1,4

Účast v neformálním vzdělávání v posledních 4 týdnech
Ano 512,9 7,7 76,7 110,6 122,8 132,2 70,6
Ne 6 099,9 92,1 1 012,6 1 075,0 1 341,5 1 515,3 1 155,4

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 407,0 6,1 38,5 84,5 103,9 118,5 61,5
 - z osobních důvodů 106,0 1,6 38,2 26,1 18,9 13,7 9,1

Muži 3 370,0 100,0 543,2 613,8 754,4 843,1 615,5

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 430,0 12,8 282,5 46,2 42,8 31,7 26,8
střední bez maturity 1 141,1 33,9 69,3 174,9 243,9 360,1 292,9
střední s maturitou 1 084,1 32,2 167,0 227,8 250,4 264,2 174,7
vysokoškolské 707,1 21,0 22,9 162,9 215,9 185,4 120,0

Bez vzdělání a nezjištěno 7,7 0,2 1,5 1,9 1,4 1,8 1,1

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 240,7 7,1 30,7 57,9 63,3 57,0 31,7
Ne 3 123,4 92,7 510,8 554,0 690,1 785,5 583,0

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 204,5 6,1 16,7 50,3 55,0 53,1 29,3
 - z osobních důvodů 36,2 1,1 14,0 7,6 8,3 3,9 2,5

Ženy 3 252,0 100,0 548,6 574,7 712,0 805,1 611,7

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 437,0 13,4 275,3 42,7 37,0 38,1 43,9
střední bez maturity 697,1 21,4 41,4 88,7 130,3 234,8 201,9
střední s maturitou 1 224,6 37,7 192,4 204,7 254,3 322,2 251,0
vysokoškolské 889,1 27,3 39,1 237,3 289,5 208,6 114,6

Bez vzdělání a nezjištěno 4,2 0,1 . 1,3 0,9 1,3 .

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 272,3 8,4 46,1 52,7 59,5 75,2 38,8
Ne 2 976,5 91,5 501,8 521,0 651,4 729,9 572,5

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 202,5 6,2 21,8 34,2 48,9 65,4 32,2
 - z osobních důvodů 69,8 2,1 24,2 18,5 10,6 9,8 6,6
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